



扫描二维码  
关注“和谐曹家渡”



扫描二维码  
关注“曹家渡周到”

曹家渡街道党工委 联合出版

# 以史促学 崇尚廉洁

街道召开2020年党规党纪教育大会



大会现场

步增强了依法履职、廉洁自律意识,为打造和  
谐曹家渡积极营造风清气正的良好政治氛围。

现场人员纷纷发表了自己的感想。

曹家渡街道司法所所长龚斌臣说：“作为一  
名司法行政干部,更要在日常一言一行中严  
格遵守党规党纪,不仅要树道德高线,而且要  
守纪律底线。通过认真学习《中华人民共和国  
公职人员政务处分法》,不断警示,坚决抵制  
和反对各种不正之风,严格按照组织程序办  
事,切实维护好新时期司法行政干部的良好形  
象。”

曹家渡街道叶庆居民区党总支书记储孝君  
表示：“作为一名居民区党总支书记和一名公  
职人员,今后将以更严、更实、更高标准要求  
自己,从一点一滴的小事做起,时刻牢记自己的  
责任和使命,严于律己,尽责履职,用实际行动服  
务好社区居民。”

曹家渡街道高荣居委会主任孙笑怡认为：  
“通过今天的党纪党规专题学习,使我对‘坚  
强的党性、优良的党风、严明的党纪’有了更  
加深刻的认识。作为一名居委会干部,要用自  
己的工作实绩更好地服务社区居民,切

实提高群众的获得感、幸福感、安全感。”

曹家渡街道三和居民区纪检监察联络员  
刘雨凤谈了自己的感想：“作为一名居民区纪  
检监察联络员,深感责任重大。要时刻保持清  
醒的头脑,监督好居民区工作依法合规,决不能  
触摸底线、踏破红线。”

曹家渡街道试用期公务员李敏哲认为：  
“作为街道新进公务员,今天这堂极具教育意  
义的党规党纪课让我受益匪浅,为我今后工  
作的开展奠定了重要的基础和方向。在新的  
岗位上,我将会立足本职,以身作则,认真履  
行好自己的职责和义务。严格要求自己,做老  
实人,干实在事,多奉献少攀比,做到心中有  
纪律,办事守规矩。”

曹家渡街道社区自治办赵斌表示：“通过参  
加街道党规党纪教育大会,使我更加深刻地认  
识到,遵守党的政治纪律、组织纪律的重要性。  
作为一名街道公职人员,要在大是大非面前经受住  
考验,更要在日常生活细节上守住底线,多为居  
民群众办实事,不断提升人民群众的满意度。”

曹家渡街道绿化和市容管理所所长莫家  
顺谈道：“通过廉政教育的学习,使我更加深刻  
地懂得反腐倡廉的重大意义,特别是对一些发  
生在我们身边的活生生的反面典型案例的警  
示教育,使我感触颇深。要认真学习落实《中华  
人民共和国公职人员政务处分法》,从而在面  
对形形色色的诱惑时把握自我,坚守底线。”

(党建办)

## “四史”教育进行时

编者按

习近平总书记指出,只有坚持思想建党、理论强党,不忘初心才能更加自觉,担当使命才能更加坚定,  
要把学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中之重,并同学习“党史”“新中国史”“改革开放史”和“社  
会主义发展史”结合起来。曹家渡街道将“四史”学习教育与学习习近平新时代中国特色社会主义思想紧  
密结合,引导全体党员传承红色基因、汲取精神养料、凝聚前行动力。

### 情景党课悟初心

### 薪火相传勇奋进

### 回望七十年 追梦新时代



员邓春兰的视角,让大家再一次熟悉被毛泽东  
誉为“学界泰斗,人世楷模”的蔡元培先生。

每场情景党课通过浸入式的体验,以全  
新的形式让每位党员了解革命历史,汲取精  
神力量,回溯入党初心。大家纷纷表示,要不  
断继承和发扬革命先烈的伟大精神,激发内  
生动力,脚踏实地,履职尽责,为和谐曹家渡  
建设贡献力量。

(党建办)

街道社区党群服务中心社区党校  
邀请区委宣传部原调研员、原《静安时报》  
总编、市新闻工作者协会区报工委  
秘书长杨继龙,为社区党员带来一场  
优质党课。

杨继龙以“新中国七十年历史的主  
题和本质”为主题,围绕新中国披荆斩  
棘、砥砺奋进的七十年历史,分别从社  
会主义革命和建设时期、改革开放和现  
代化建设时期、中国特色社会主义时期  
进行阐述,探索中国特色社会主义成  
长、成熟和发展历程,揭示了中国共产  
党带领人民实现美好生活,民族实现伟  
大复兴的本质。生动的讲解让党员们乐  
于听、有所思、有所感、有所悟。



党员们回溯历史,叩问初心,表示作  
为新时代的党员,必将坚定理想信念,勇  
挑历史重担,矢志不渝坚持奋斗。

(党建办)

为持续推动“四史”学习教育走深走实、  
入脑入心,街道机关党组织以主题党日的形式,  
通过情景党课追寻红色足迹,追忆红色故  
事,接受红色教育,重温入党誓词,筑牢“不忘  
初心,牢记使命”思想根基。

街道机关第一、第二和第三党支部近日  
前往山海关路339号的中共淞浦特委机关旧  
址陈列馆参观学习。一堂《足履·血色青春》  
情景党课让大家重温上个世纪20年代一段  
可歌可泣的农民运动史,感受一位实事求是  
的伟大革命家与静安的精彩故事,深刻领悟  
陈云同志“不唯上、不唯书、只唯实,交换、比  
较、反复”的精神内涵,认真学习《怎样做一个  
共产党员》,进一步坚定理想信念。

机关第四党支部和城管中队党支部近日  
前往华山路303弄16号的蔡元培故居陈列  
馆参观学习。《印象·金色启蒙》情景党课以蔡  
元培女儿蔡晓芸和北大第一批女学生中的一